ENVIG 2014-2015. IGC2: Epreuve d’hydrologie {Durde : 2 heures)

1. Lles données présentées dans le tableau 1 sont relatives & un bassin versant.
a. FExpliguez le principe d’'établissement de la courbe hypsométrigue et tracez celle
de ce bassin (4 poinis);
b. Déduisez les altitudes maximale, minimale, médiane et calculez la penie
moyenne si [a longueur du cours d’eau principal estde 5 kiloméatres {2 points);
Tableau 1 : répartition de la superficie selon I'élévation des courbies de niveau.

Eidvation entre Courbe de Nivezu {m) | Superficie entre les Courbes (kmz)
0-50 44,44 H
50-100 88
100-150 3 . N £
150-200 < 85,47 BN
200 - 250 73,54
250 - 300 56,18
300 - 350 48,72
350 - 400 47,97
400 - 450 - 53,4
450-500 : 59218 )
500 - 550 - 62,47
550 - 600 - 46,68
600 - 650 - . 28,22
650-700 . 10,37
700-750 - L
750 -200 L ik eh)
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Citez et expliquez les méthodes qui parmettent le passage des pluies ponctuelies aux pluies
movennes sur une surface {2 poinis). ;
3. Le tableau 2 ci-dessous présente les modules (débits) annuels classés dans une station de

1921 3 1965. Calculer le débit moyen, la variance et I'écart type (3 points). .
Tableau 2 : modules annuels classés d'une station
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4. Qu'appelient on risque hydrolegique ? Quelle est la prebahilité d’apparition d’un débit
centenaire au cours de la premiére annge et quelle est celle de non apparition {3 poinis).
5. . Interprétez a figure ci-dessous (5 points).
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Bonne chance 1






